

玛丽的故事

我们是在女儿5岁（入读幼稚园前的夏天）发现她有听力困难。当她出生时，卑诗省并未开始初生儿听力检测，所以很不幸我们没有机会及早在她婴儿阶段查证她的听力损失。发现她有听力问题后我们都很震惊，但由于住在资源有限的小社区我们不知道该如何应对。

我曾经与一位女士共事，她的较年长孩子亦有听力困难。我联络她，提问了很多关于教养听障孩童生活的情况。她给予我们必须向前迈进的希望，亦提供所需步骤以支援我们女儿的需要。我们参加工作坊，有机会听到一些听障人士的经验。虽然他们的故事及选择的沟通方式各异，但目睹他们全都成功令人振奋。

所居社区资源有限令我们有点沮丧，并恐怕自己也许因此而要迁居到较大的社区。幸好我们后来发现本省有外展计划以支援偏远社区。此外本地还有一个由一些听障儿童的家庭所合成的听力组织，提供机会予其他家庭见面相叙及举办资讯工作坊。我们欣赏透过这个组织所得的机会、经验和联系。

我们的女儿双耳都配戴助听器，现时在学校用FM音频设备。每周听力资源的老师会为她提供支援。我们亦会与校方见面来一起制定个人教育方案以配合我们女儿的需要。

女儿现时已进入少年前期，她喜欢运动、时尚事物、阅读和烹饪。她的学术表现良好，受到同侪爱戴。她个性优秀，爱在家人和朋友中制造欢乐。

我们在经历的旅程中有高低起伏，但都能够靠学习和成长一一跨越。我们把负面的遭遇转向正面，并得到支援网络的扶持。我们为女儿自豪，亦欣悦她能成长为如此美妙的少女。

